

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **«ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ: АГРАРНЕ ВИРОБНИЦТВО, ПЕРЕРОБКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ»**

*за спеціальністю 015 Професійна освіта
другого (магістерського) рівня освіти, підготовлену кафедрою
ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування»
та соціально-гуманітарних наук
Державного біотехнологічного університету*

У сучасних умовах високої ймовірності складних змін й обставин суспільного життя, постійного прискорення різноманітних освітніх процесів перед суб'єктами аграрної галузі виробництва постає питання пошуку адекватних способів набуття змінення конкурентних переваг, виникає потреба гнучкої адаптації до зовнішнього середовища у процесі досягнення важливих цілей розвитку.

Це зумовлює стрімке поширення попиту на висококваліфікованих фахівців, які вміють працювати в сучасних умовах та використовувати новітні підходи до аграрного виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій. Такі фахівці здатні розв'язувати актуальні проблеми, складні завдання інноваційного дослідницького характеру в галузі освітніх, педагогічних наук, освітнього менеджменту й освітньої практики.

Сучасний підхід до ведення агробізнесу – це мистецтво і водночас непросте завдання. Майбутній фахівець повинен чітко орієнтуватися у складних умовах ринкової економіки, мати високий рівень знань щодо агрономічних, технічних, біологічних, гуманітарних галузей окремих суб'єктів господарювання, здійснювати професійну діяльність у сфер агробізнесу. Ринок праці вимагає сьогодні нову генерацію фахівців професійно вибагливих, практично налаштованих, фахівців, які опанували іноземну мову та сучасні програмні інноваційні продукти, здатні застосовувати і створювати нові освітні інструменти і технології та інтегрувати їх в освітнє середовище професійної освіти.

Програма має прикладну орієнтацію й спрямована на підготовку до вирішення складних завдань і проблем професійної діяльності в галузі освіти; зокрема вивчення освітніх процесів в освіті, здобуття соціально-педагогічного досвіду, представленого у педагогічних теоріях, концепціях, професійно орієнтованих технологіях і практиках, методиках викладання освітніх курсів у закладах вищої освіти. Важливим є напрям за спеціалізацією в галузі аграрного виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма «Теорія і методика професійної підготовки: аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) другого (магістерського) рівня вищої освіти, дозволяє досягти цілей і зазначених результатів навчання та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензентка:

докторка педагогічних наук

за спеціальністю 13.00.04

«Теорія і методика професійної освіти»,

професорка,

професорка кафедри професійної освіти

Херсонського державного

аграрно-економічного університету

Тетяна П. П. 1. Магиченко



Тетяна ПЛАЧИНД

засвідчено *П. П. 1. Магиченко*
со. створено